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Rozvodová situace bývá náročná jak pro oba dospělé aktéry, tak pro jejich děti. V současnosti je však 

natolik frekventovaná, že nám přijde jako samozřejmá a možná i nezajímavá. Přesto nepochybně 

přináší řadu otázek a podnětů ke zkoumání právě pro psychologii. 

V literárně přehledové části práce se diplomandka věnuje relevantním tématům spojeným s řešenou 

problematikou. Východisko tvoří téma rodina jako systém, dále rozebírá funkce rodiny a její rozpad. 

Podrobně se věnuje samotnému rozvodu i reakcím dětí. Samostatnou kapitolu tvoří zvládací strategie 

při rozvodu. Pozornost věnuje i porozvodovému uspořádání rodiny. Autorka využívá sdostatek 

literatury, včetně zahraniční. Práce s literaturou je korektní, v odkazech jsem nenalezl chybu. 

K této části se vztahuje jedna marginální poznámka. Soudím, že údaje o frekvenci měsíční frekvenci 

střídání (str. 55) převzala autorka z literatury, musím však konstatovat, že jsem se s ním v praxi zatím 

nesetkal ani jednou. Podobně v dobré víře převzala autorka nepravdivou informaci, podle které musí 

být při střídavé péči zachována jedna škola (str. 55).

V empirické části práce analyzuje rozhovory s 12 dospělými jedinci, jejichž rodiče se před deseti až 

dvaceti roky rozvedli. Vzorek pro tento typ výzkumu je přiměřený. Odpovědi na výzkumné otázky 

dokládá autorka výroky probandů. Při vedení rozhovorů prokazuje dostatečnou citlivost. Závěry jsou 

střízlivé a odpovídají možnostem získaného materiálu – opět spíše ilustruje dříve uváděná výzkumná 

data. Kapitola 11.2 je v tomto typu výzkumu povinností. Autorka uvádí možnost vrátit se ke stejným 

probandům cca po pěti letech a zaměřit se na jejich partnerské vztahy a rodinný život. Další dva 

návrhy však vycházejí z odborné literatury. Mohla by autorka doplnit návrhy výzkumů, které by 

vycházely z výsledků jejího vlastního výzkumu? 

S doporučením uvedeným na str. 104 lze samozřejmě souhlasit, ovšem bylo možné ho uvést bez 

souvislosti s prací.

Závěr: Předložená diplomová práce splňuje kladené na tuto atestační práci na katedře psychologie 

FFUK jak po formální, tak i po obsahové stránce a doporučuji ji proto k obhajobě. Navrhuji hodnocení 

velmi dobré.
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